
登下校時のご協力をお願いします｡5日のPTA､お待ちしています｡

11月28日に「生徒指導部報」で「登下校の送迎について」の ×
お知らせをしておりますが、降車後の横断についてもご配慮を
お願いします。降車後の直前横断は非常に危険です。送迎の際
は十分に左右を確認できる場所で降車させてください。
なお、農業科学館は冬期間南側の門が閉鎖されますので、北

側（学校側）の門から入り、第３駐車場等をご利用ください。

「学ぶ 鍛える 高め合う」
～自ら学び共に生きる生徒の育成～
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11月30日に全県一斉に秋田県学習状況調査が行われま
した。これは、県内全ての小中学校で実施される調査で、
各学校や個人の点数の高さを競うのではなく、学習内容
の定着度等の把握や児童生徒の学力向上、学習指導にお
ける検証改善サイクルの確立等をねらいとしています。
中学生の対象は１､２年生です。この日は朝から、５教科
の問題と学習意欲に関するアンケートに臨みました。結
果をお知らせできるのは１月以降となる予定です。一人
一人が自分の傾向を確認し、今後に生かせるよう支援し
ていきます。また、学校としても全体の状況を知ること
で、授業改善につなげていきます。
同日、3年生は実力テストに挑みました。静まりかえっ

た教室の中で、鉛筆の音だけが鳴り響いていました。今
年度からは、例年１月下旬に行われていた公立高校の前

期選抜試験がなくなり、３月７日の同一日に同一問題で「特色選抜」と「一般選抜」
が実施される新制度（両選抜の併願可、配点は異なる）となりました。今日は、3年
生の家庭学習ノートを点検しましたが、充実度が増してきています。実力アップに
向けて全力を注ぎ、多くの時間を学習に費やしている様子が伝わってきます。進路
実現に向けて全校体制でバックアップしていきます。
３年生は、来週７日（水）に後期中間テストが控えています。1､2年生は13日そ

の一週間後の13日（火）の実施で10日（土）から部活動が休止となります。子ども
たちは自ら作成した計画表に沿ってテストに向けた学習を重ねています。

日本がサッカーワー
ルドカップグループ予
選スペイン戦での感動
的な勝利を迎えた２日
朝、本校でも心温まる
光景を目にしました。
登校した生徒が次々に
スノーダンプや雪ベラ
を持って除雪作業をし
てくれました。男女を
問わず、早く登校した
生徒が作業に取りかか
り、その後に登校した
生徒が次々に加わって
いきます。その姿が実
に自然で、自分で判断
して行動している様子
が伝わってきます。早
朝の降雪のために除雪

車が来ていない朝の出来事でした。自分は雪をかき分
け、踏みしめて登校したにもかかわらず、後から来る
仲間や来校者のために率先して汗を流す姿に、西中生
の心意気を感じました。子どもたちのおかげで清々し
い朝を迎えることができました。

１日、1，2年生が主体となっ
て初めての生徒総会が行われま
した。各委員会が提示した後期

の目標を紹介します。

○総務…積極的にあいさつ、発表ができる学校
～相手が笑顔になる思いやりの行動を～

○生活…元気にあいさつを交わして明るい大曲西中
学校にしよう

○学習…全校の90％の生徒が「授業に向かう姿勢が
よくなった」と感じられるような呼びかけ
をしよう

○環境整備…全校のみんながすがすがしく生活できるよ
うに頑張ろう

○情報…全員で助け合いながら全校のみんなが聞き
取りやすい放送をしよう

○図書…後期の貸出冊数を350冊以上にする
○保健体育…全校生徒が健康に暮らせるように呼びかけ

よう
○購買…一か月の利用者数を15人以上、購入数を25

個以上にする

各委員会と全校生徒が手を結び、今以上に安全安
心で活気のある学校を目指します。


